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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/002040-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por los Procuradores Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Nuria Rubio García y 
D. Rubén Illera Redón, relativa a entidades con las que la Gerencia de Servicios Sociales 
tiene conciertos de plazas residenciales o de día para personas con discapacidad, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 225, de 15 de diciembre de 2023.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León,  
se ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/001819, PE/001829, PE/001859, PE/001861, PE/001862, 
PE/001864 a PE/001869, PE/001871, PE/001872, PE/001874 a PE/001883, PE/001885  
a PE/001887, PE/001890, PE/001903, PE/001907 a PE/001930, PE/001940 a PE/001946, 
PE/001950 a PE/002012, PE/002030, PE/002036, PE/002038, PE/002040 y PE/002042.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de diciembre de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2040, formulada por Dª Isabel Gonzalo Ramírez, 
Dª Nuria Rubio García y D. Rubén Illera Repón, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León sobre entidades con las que 
la Gerencia de Servicios Sociales tiene conciertos de plazas residenciales o de día para 
personas con discapacidad

Se adjunta Anexo con la información solicitada.

Valladolid, 26 de diciembre de 2023.

LA CONSEJERA,
Fdo.: María Isabel Blanco Llamas

ANEXO A LA PE 2040
Nombre Entidad
ASOCIACIÓN ABULENSE DEL SÍNDROME DE DOWN
ASOCIACIÓN DE PADRES Y FAMILIARES DE PERSONAS CON AUTISMO ÁVILA Y PROVINCIA
ASOCIACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES DE LAS COMARCAS DE ÁVILA (ASESCA)
ASOCIACIÓN PARÁLISIS CEREBRAL Y PATOLOGÍAS AFINES (ASPACE-ÁVILA)
CASTA SALUD, S.L.
CONGREGACIÓN DE RELIGIOSAS ESCLAVAS DE LA VIRGEN DOLOROSA
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA
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Nombre Entidad
FAEMA SALUD MENTAL ÁVILA
FUNDACIÓN ABULENSE PARA EL EMPLEO (FUNDABEM)
FUNDACIÓN LA CASA GRANDE DE MARTIHERRERO - CENTRO SANTA TERESA
PRONISA PLENA INCLUSIÓN ÁVILA
ASOCIACIÓN PARA AYUDA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL (ASADEMA)
ASOCIACIÓN AYUDA ENFERMOS MENTALES DE MIRANDA - SALUD MENTAL MIRANDA
ASOCIACIÓN AYUDA MINUSVÁLIDOS MERINDADES (ASAMIMER)
ASOCIACIÓN DE AFECTADOS DE PARÁLISIS CEREBRAL Y AFINES (APACE-BURGOS)
ASOCIACIÓN DE FAMILIARES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL «LAS CALZADAS»
ASOCIACIÓN DE PADRES DE PERSONAS CON AUTISMO
ASOCIACIÓN FEAFES ARANDA FESMA (ASOCIACIÓN DE FAMILIARES Y PERSONAS CON ENFERMEDAD
ASOCIACIÓN PADRES Y TUTORES DEL CENTRO OCUPACIONAL EL CID DE BURGOS (APACID)
ASOCIACIÓN PROSALUD MENTAL DE BURGOS (PROSAME)
CENTRO ASISTENCIAL HERMANAS HOSPITALARIAS DE BURGOS
FUNDACIÓN ASPANIAS BURGOS
FUNDACIÓN CENTRO OCUPACIONAL DE LERMA
FUNDACIÓN CONDE FERNÁN ARMENTALEZ
ASOCIACIÓN DE PADRES Y FAMILIARES DE PERSONAS CON AUTISMO DE LEÓN Y PROVINCIA
ASOCIACIÓN LEONESA DE ATENCIÓN A PERSONAS AFECTADAS DE PARÁLISIS CEREBRAL (ASPACE-L
ASOCIACION LEONESA DE FAMILIARES Y AMIGOS DE ENFERMOS MENTALES - ALFAEM
ASOCIACIÓN PROTECTORA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL (ASPRONA-LEÓN)
ASPRONA BIERZO
CARITAS DIOCESANA DE ASTORGA
FUNDACIÓN SOLIDARIDAD Y TRABAJO VIRGEN DEL CAMINO (FUNDACIÓN SOLTRA)
ASOCIACION SALUD MENTAL PALENCIA - FEAFES PALENCIA
CONGREGACION SIERVOS DE LA CARIDAD PP.GUANELIANOS
FUNDACIÓN HERMANOS ORTEGA ARCONADA (F,H.O.A.)
FUNDACIÓN PERSONAS
FUNDACIÓN SAN CEBRIÁN
FUNDACIÓN VIRGEN DE LLANO
HERMANAS HOSPITALARIAS CENTRO SOCIOSANITARIO
ORDEN HOSPITALARIA HERMANOS SAN JUAN DE DIOS
ARIADNA - ASOCIACIÓN DE PADRES Y TERAPEUTAS DE PERSONAS CON AUTISMO Y/0 TRASTORNOS 
ASOCIACIÓN DE PADRES DE LA ARMUÑA “LA BESANA” - ASPAR
ASOCIACIÓN DE PADRES DE MINUSVÁLIDOS COMARCA PEÑARANDA (ACOPEDIS)
ASOCIACIÓN DE PADRES DE PERSONAS CON PARÁLISIS CEREBRAL Y ENCEFALOPATÍAS AFINES (AS
ASOCIACIÓN SALMANTINA DE ESCLEROSIS MÚLTIPLE - ASDEM
ASPRODES - FEAPS SALAMANCA
INTEGRACIÓN SOCIO LABORAL MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS INSOLAMIS
SALUD MENTAL SALAMANCA-AFEMC
ASOCIACIÓN AMANECER-SALUD MENTAL SEGOVIA
CASA NUESTRA SEÑORA DE LA ENCARNACION
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA
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Nombre Entidad
FUNDACIÓN PERSONAS
ASOCIACION DE FAMILIARES Y ENFERMOS PSIQUICOS VIRGEN DEL CAMINO - ASOVICA 
ASOCIACIÓN SORIANA DE AYUDA A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL Y SUS FAMILI.
RESIDENCIA ASOVICA SOCIEDAD LIMITADA
ASOCIACIÓN DE PADRES DE AUTÍSTAS Y PSICÓTICOS DE VALLADOLID Y PROVINCIA
ASOCIACIÓN DE PADRES Y TUTORES DE PERSONAS CON PARÁLISIS CEREBRAL Y ENCEFALOPATÍAS
ASOCIACIÓN VALLISOLETANA DE PROTECCIÓN DE AUTISTAS (AVPA)
CENTRO ESPECIAL PADRE ZEGRI MERCEDARIAS DE LA CARIDAD PROVINCIA INMACULADA VIRGEN 
CENTRO SAN JUAN DE DIOS
FEAFES VALLADOLID EL PUENTE
FUNDACIÓN ASPAYM CASTILLA Y LEÓN
FUNDACION INTRAS
FUNDACIÓN PERSONAS
ASOCIACIÓN FEAFES ZAMORA (ASOCIACIÓN DE FAMILIARES Y AMIGOS DE ENFERMOS MENTALES D
ASOCIACIÓN PROTECTORA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL VIRGEN DE LA VEGA 
FUNDACION INTRAS
FUNDACIÓN PERSONAS
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